



A N U N Ţ
PRIVIND EVALUAREA PSIHOLOGICĂ A CANDIDAȚILOR ÎNSCRIȘI
LA CONCURSURILE ORGANIZATE DE DIRECȚIA GENERALĂ DE POLIȚIE A
MUNICIPIULUI BUCUREȘTI, PENTRU OCUPAREA UNOR POSTURI VACANTE
DE PERSONAL CONTRACTUAL, DIN SURSĂ EXTERNĂ

Candidații înscriși la concursurile organizate de Direcția Generală de Poliție a Municipiului București pentru ocuparea unor posturi vacante de personal contractual, din sursă externă, se vor prezenta în ziua de **03.09.2024, ora 08:30**, la sediul **Direcției Generale de Poliție a Municipiului București** din **Str. Valeriu Braniște, nr. 9, sector 3**, după cum urmează:

Nr. Crt	ID_Candidat
1	603.757/SEAID/1
2	603.757/SEAID /2
3	603.757/SEAID /3
4	603.757/SEAID /4
5	603.757/SEAID /5
6	603.757/SEAID /6
7	603.757/SEAID /7

Accesul în unitate va fi permis candidaților *exclusiv pe baza actului de identitate, aflat în perioada de valabilitate.*

Candidații trebuie să se prezinte cu 30 de minute anterior orei stabilite pentru începerea evaluării psihologice în ziua și locul în care au fost planificați pentru susținerea testării psihologice iar, în cazul neprezentării sau întârzierii, nu vor putea solicita o reprogramare.

Totodată, se vor prezenta la această activitate având asupra lor pix/stilou cu pastă/cerneală de culoare albastră.

Candidații care la data programării comunicate prin prezentul anunț dețin aviz psihologic (Apt/Inapt) aflat în perioada de valabilitate de 6 luni, ca urmare a evaluării psihologice pe care au susținut-o în cadrul unor proceduri de concurs în vederea ocupării unor posturi de execuție vacante de personal contractual, *nu vor fi evaluați.*

Eventualele contestații cu privire la rezultatul evaluării psihologice, se formulează în scris, în nume personal, se adresează Centrului de Psihosociologie al M.A.I. și se depun la sediul Serviciului Resurse Umane din cadrul Direcției Generale de Poliție a Municipiului București, str. Alexandru Beldiman nr. 2-5, sector 5, în termen de 3 zile lucrătoare de la luarea la cunoștință a avizului psihologic.

